## 青岛力昂食品供应印度阿方索芒果浆,芒果原浆

产品名称	青岛力昂食品供应印度阿方索芒果浆,芒果原浆
公司名称	青岛力昂食品有限公司
价格	16500.00/吨
规格参数	品牌:阿方索 型号:SUN-200119
公司地址	青岛市黄岛区鲁商蓝岸国际一单元2002
联系电话	0532-86751250 15192066799

## 产品详情

阿方索芒果浆:阿方索芒果浆选用印度优质alphonso芒果加工而成。它经洗涤 去皮去核 打浆 均质 脱气 高温瞬时杀菌等生产工艺制作而成,风味独特,营养价值高,富含蛋白质,产品符合欧盟aijn标准,是真正100%的浓缩汁、原浆,不加任何添加剂的产品。果糖,纤维素,类胡萝卜素及人体必须的微量元素,属天然的绿色食品,是饮料和食品行业的理想原料. 可用于家庭食用,也可以用于食品在加工企业生产材料阿方索芒果原浆,不含防腐剂、添加剂。是做芒果奶昔、芒果糕点、芒果冰淇林等产品的主要原料。 芒果浆技术规格可溶性(糖度):17度 酸度(%ca):0.45至0.75% ph值:3.6—4.0

粘度:8——12cm/30秒(波斯维克)果浆含量:100%颜色:金黄色外观:均匀

口感和味道:成熟alphonso芒果特有的口感和芒果味